

Muy pronto abandonará la península mediterránea la monarquía italiana en la persona que últimamente la encarnó y Humberto II caminará hacia otras tierras a llorar su desventura. Así es el mundo; hoy encumbra y mañana hace descender las escaleras de los Palacios Reales a los que en ellos vivían. ¡Para que pongamos el corazón en las grandezas humanas! For de un día son humo que presto se disipa; estela que desaparece vertiginosamente de nuestro vivir terreno. Pues bien; ya tienen nuestros hermanos de Italia República. Deseamos les haga felices y no les ocurra como a nosotros que, si Dios no lo hubiera remediado, nos habría hundido en un caos de miserias su fin.

¿Y qué pasará ahora en Italia? La polvareda que en torno al cambio transcendental del régimen allí se ha levantado es para temer grandes cosas, entre ellas una división honda entre la ciudadanía norteña que ha votado casi toda a la República y la otra del sur que ha tenido el gusto de volcarse hacia la monarquía. Las conmociones violentas que en esta última zona, esencialmente agrícola, han acaecido pudieran determinar no una separación en sentido estricto, pero sí un movimiento de repulsión hacia la región norte, de deplorables consecuencias para la unidad de Italia. La cosa puede ser grave, a menos que esa indignación sea consecuencia de un momento, concretado en la angustia de ver en tierra la institución monárquica, por unos cuantos votos numéricamente nada importantes. Cosa esta última que pudiera muy bien ocurrir. Estas explosiones momentáneas se producen con frecuencia en los pueblos meridionales muy dados a los impulsos del corazón más que a las advertencias de la mente. Sin embargo, en las alocuciones que se oyen por la radio de Roma, los representantes de los partidos políticos que no tienen nada que ver con el comunismo, y que están muy atentos a los intereses patrios, acusan el temor a que suceda lo que antes apuntábamos. En cambio, el partido comunista que no tiene cariño alguno a la Patria, con toda frialdad como la cosa más natural del mundo, dice a los italianos: «Con la victoria de la República acaba una época, y ahora nos hallamos en el punto de partida de otro período de la Historia. Ahora la unidad italiana se hará en torno a la bandera republicana».

Es bastante claro este texto, tratándose de comunistas. La unidad de Italia se había hecho a la sombra de la banera monárquica tan revolucionaria en todo el camino desde Turín hasta la Puerta Pia, (bovón mayúsculo con que se manchó su historia). Pero esta faena condenable, que culminó con la injusticia más grande que registra la historia, como fué el arrebatar por la fuerza sus Estados al Romano Pontífice para hacer esa unidad, se vió amortiguada últimamente, hasta ser perdonada con el Tratado último de Letrán celebrado entre la Santa Sede y la Monarquía italiana, mediante el cual la soberanía papal quedó vinculada a un pequeño territorio, signo de su independencia. Esta reconciliación, promesa de una paz benéfica para las partes contratantes, constituyó, a nuestro juicio, el estorbo más grande para el desarrollo de la ambición revolucionaria en el sentido malo de esta palabra. Contra la monarquía que suscribió este pacto, han ido ahora las fuerzas del mal aprovechándose del descontento italiano por no haber evitado esa monarquía la guerra; sostenidas, de buena fe pero con inconsciencia grande, por otras que no lo son, y a la verdad que aquellas han conseguido sus propósitos. Que no tengamos los italianos que oír mañana aquellas palabras memorables que Bonadil, el último rey de Granada oyó de su madre, la sultana, al abandonar aquél su corte granadina: «Llora como mujer lo que no supiste defender como hombre». Que la nueva República les sea leve...

Nuevo aplazamiento hasta el lunes del "caso español" en la O. N. U.

ASI LO HA ACORDADO SU PRESIDENTE A PETICION DE INGLATERRA

Comentarios de la Prensa

Aplazamiento

NUEVA YGRK.—El presidente del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, Parodi, ha aplazado la sesión del Consejo, que debía celebrarse hoy martes, para tratar de la llamada cuestión española, hasta el jueves, de acuerdo con una petición británica en este sentido.—EFE.

Opinión brasileña

RIO DE JANEIRO.—«El informe emitido por el Subcomité de la O. N. U. no modificará, en realidad, el Régimen español», afirma el periódico brasileño «Jornal».

«Ni Inglaterra ni los Estados Unidos harán el más mínimo esfuerzo en contra de las actuales instituciones españolas. Dentro del mecanismo internacional europeo España es una pieza importante. La decisión acerca de la situación española contribuye a aumentar las posibilidades de un choque. Tanto las naciones en las cuales ha habido recientemente una victoria electoral de las fuerzas cristianas como los países anglosajones no despreciarán la eventual ayuda de España por su importancia y significación». EFE.

Inglaterra y Norteamérica esperan impedir prosperar la propuesta de ruptura

LONDRES.—El corresponsal

en Nueva York de la revista «The Observer» dice que los delegados británicos y norteamericanos en el Consejo de Seguridad abrigan la esperanza de impedir, sin tener que recurrir al derecho de veto prospere cualquier propuesta de ruptura colectiva con España.

Piensen, añade el corresponsal, presentar cierto número de enmiendas y hacer cierto número de sugerencias que, en opinión de destacados miembros de las dos Delegaciones citadas, han de previr lo que las dos potencias consideran una acción poco acertada hacia Franco. También se tiene entendido que Gran Bretaña y Norteamérica aceptarán el informe de la Subcomisión como la base para ulterior discusión de la cuestión española, y que tomarán parte en toda condena moral del actual Régimen, pero no en acciones que signifiquen una «intervención directa o indirecta» en los asuntos del país.

Una persona que—dice el corresponsal—está en condiciones de «calibrar» la política británica vaticina es virtualmente seguro el veto inglés o el norteamericano en caso de que la mayoría del Consejo se pronuncie por pedir a las 51 Naciones Unidas la ruptura de sus relaciones con España. EFE.

Informe de los agregados militares

LONDRES.—El «Daily Sketch» dice que cinco agregados militares extranjeros en España han girado una visita de inspección a la frontera francoespañola y han comprobado que en la misma existen 150.000 soldados, o sea, alrededor de un tercio de las fuerzas armadas españolas, que están en funciones de vigilancia en la citada frontera. El periódico añade que tiene entendido que los referidos agregados han enviado sus informes completos a sus respectivos Gobiernos, y dice también que ha sido agregada alguna otra información para ser presentada al Subcomité del Consejo de Seguridad que investiga sobre el caso español.

Datos definitivos del referéndum

El Tribunal Supremo italiano ha anunciado los resultados definitivos del referéndum celebrado el día 2 de junio, que son los siguientes:

República, 12.672.767 votos; Monarquía, 10.688.905.

El Tribunal Supremo se reunió a las seis de la tarde (hora oficial española) para anunciar oficialmente estos resultados.—EFE.

con carácter provisional excede en más de 400.000 al de los admitidos para elección de diputados a la Constituyente. En cuanto al primer punto, el Tribunal Supremo ha dispuesto que su misión se contrae exclusivamente a certificar el recuento de las papeletas válidas. Las personalidades a quienes cabe calificar de imparciales opinan que los resultados que deben anunciarse hoy diferirán seguramente de los que primitivamente se publicaron, pero sin efectar el sentido de la votación. Los resultados que hoy se hagan públicos no han de ser definitivos y, además, faltan por examinar numerosas reclamaciones, lo que ha de determinar cierto aplazamiento de la reunión de la Asamblea Constituyente; con todo, se cree que Humberto II saldrá esta misma tarde de Roma, después de dar una proclama a la nación.—EFE.

Giannini se convierte al catolicismo

ROMA.—Guglielmo Giannini, nacido en la religión protestante y actualmente dirigente del partido Uomo Qualunque, fué recibido ayer en el seno de la Iglesia Católica, después de pasar un año de preparación como novicio.—EFE.

El Obispo de Badajoz gravísimo

BADAJOZ.—El Prelado diocesano señor Alcaraz se haya en trance de muerte a consecuencia de una afección pulmonar.—(Cifra).

El tiempo en España

Ayer hubo chubascos en Galicia, Cantábrico y Cataluña, habiendo descendido la temperatura en el centro y norte de España. Se anuncian tormentas en Andalucía y Levante; en el resto de la península buen tiempo.

reclutas del 46, que actualmente practican su período de instrucción; tropas moras del Ejército marroquí y las de la Legión Extranjera.

Dice también el «Daily Sketch» que los agregados apreciaron la existencia de diversas fortificaciones muy viejas; otras construidas más recientemente, cuando los alemanes ocuparon Francia, y otras construidas últimamente a raíz de los recientes incidentes en la frontera francesa.—EFE.

Después de la Asamblea de Olmedo

Felizmente terminó la Asamblea Eucarística Regional de Olmedo y su Arciprestazgo, IV diocesana, gracias a Dios. Si, gracias a Dios, sería una ingratitud indisculpable si nuestras primeras palabras, después de tan magnífica Asamblea, no fueran un himno de acción de gracias al Dios de la Eucaristía. A El y solo a El debemos todo el éxito de las intensas y emocionantes jornadas, vividas durante cuatro días por Olmedo, pueblos asambleístas y aquellos otros limitados, que, sin figurar en el número de asambleístas, por pertenecer a otra diócesis, no obstante, con lucidos contingentes dieron esplendor y realce a las grandes solemnidades del Congreso.

La legendaria, la histórica villa de Olmedo; a que en tiempos pretéritos cubriera de gloria aquella su ilustre nobleza, que lo mismo desentendaba la espada para defender con sin par heroísmo la causa de Dios y de los Reyes castellanos, que se arrodillaba humildemente al pie del altar para rendir armas ante el Dios de infinita Majestad a la puerta del Sagrario y a las plantas de la siempre muy amada y venerada Imagen de la Virgen de la Soterraña; Olmedo, la ciudad, llave de ambas Castillas; la que contaba su lealtad y poderío con aquella épica estrofa: «Quien de Castilla dueño quiera ser, de su parte a Olmedo ha de tener»; Olmedo, la que el recinto de sus murallas custodió inmensos tesoros y hoy guarda en el relicario precioso de su historia; el tesoro de su fe inexpugnable, como los castillos medievales; el tesoro de sus conventos donde sin cesar se cantaban alabanzas al Señor, oculto en la hostia sacrosanta pero en ella

realmente presente; el tesoro de su gloriosa tradición religiosa y patriótica; Olmedo ha sentido vibrar en los corazones de sus hijos las cuerdas de su amor eucarístico, y consciente de lo que hacia se ha volcado en los templos, unas veces para prepararse a recibir a Jesús con fevorosas pláticas rebosantes de afectos eucarísticos, otras para oír la admirable doctrina, que se desprende del maravilloso misterio de la Eucaristía, y otras, en fin para escuchar los bellos sermones plenos de enseñanzas, consejos y exhortaciones al amor eucarístico.

No podemos menos de confesar nuestra grata sorpresa al ver afluir expresivos templos de esta villa y congregarse bajo las amplias naves de Ambas iglesias hombres y mujeres en tal cantidad, que hubo actos en que los templos eran insuficientes para contener la multitud, que se agolpaba ávida de ver y de aprender. ¡Laudado sea Dios por haberse dignado tocar con su gracia los corazones de los olmedanos, llamándolos, primero a la santa misión y después a los actos de la Asamblea! En verdad no esperábamos tanta concurrencia y un éxito tan admirable. Las circunstancias de la vida nos eran tan adversas...

Peró cuando se quiere, cuando la voluntad impera, cuando existe una organización bien preparada y sobre todo cuando se tiene puesta toda la confianza en Aquel que todo lo puede, que sabe mover los corazones y vive muerto de amor hacia los hombres en la Hostia sacrosanta, no hay dificultades insuperables, todo se consigue y alcanza una admirable realidad. Así ha ocurrido ahora en Olmedo. La falta de medios económicos y de subsistencia con otras dificultades de índole distinta obstaculizaban la realización de la Asamblea Eucarística Regional, y aconsejaban su dilación hasta ver tiempos mejores. Más, por otra parte, el diferiría llevaba consigo otras dificultades muy dignas de tenerse en cuenta. La propaganda llevada a cabo en la villa y por los pueblos asambleístas, ya bastante adelantada; el plan cronológicamente preconcebido por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo para celebrar estas asambleas Eucarísticas en la Diócesis; lo difícil que sería la celebración de la nuestra en septiembre u octubre, porque por aquellas fechas coinciden varias fiestas populares, entre otras la de Olmedo, todo esto aconsejaba no diferir la Asamblea y llevar adelante los trabajos preparatorios y tenerla en las fechas fijadas.

(Continúa en 4.ª página)

Aún no ha sido proclamada la república en Italia

El escudo de la Casa de Saboya se suprime de la bandera italiana

DE GASPERI, JEFE DEL ESTADO

ROMA, 10.—Se ha dado orden de retirar el escudo de la Casa de Saboya de la bandera nacional.—EFE.

Reunión del Gobierno

Nenni ha anunciado que el Gabinete se reunirá más tarde, para redactar el decreto dejando la República proclamada con fecha de hoy. Ha añadido que las protestas sobre la legalidad de la proclamación no tenían importancia y que de todas formas no afectarían el resultado definitivo de la votación.

Nenni aclaró que en el nuevo decreto quedaría especificado que De Gasperi era el jefe del Estado y que todos los documentos públicos serían emitidos de ahora en adelante «en nombre del pueblo» en lugar de «en nombre del Rey».—EFE.

Declaración oficial

Oficialmente no ha sido proclamada aún la República en Italia. Después de leer los resultados oficiales del referéndum celebrado el día 2 de junio, el presidente del Tribunal Supremo, Giuseppe Patano, anunció que el Tribunal se reserva el derecho de estudiar el número de protestas acerca de la legalidad de dicho referéndum. La proclamación de la República habrá de esperar los resultados de

las investigaciones correspondientes.

La ceremonia tuvo como escenario la Cámara de Diputados, en presencia del presidente del Consejo, De Gasperi; el Gobierno y los representantes de la nación. Duró solamente diez minutos. Inmediatamente, el presidente De Gasperi se trasladó al Palacio del Quirinal para comunicar al Rey Humberto II la corta declaración del presidente del Tribunal Supremo.—EFE.

El Tribunal Supremo Trabaja en el examen de numerosas reclamaciones

LONDRES.—Los magistrados del Tribunal Supremo italiano llevan cuarenta y ocho horas de incesante labor para tratar de dar a la proclamación de la República una base moral intachable, dice un enviado especial de la Agencia Réuter en Roma. Simultáneamente las organizaciones monárquicas de Italia trabajan incansablemente por demostrar que en el recuento de los votos del referéndum hubo fraude. Se fundan esas presunciones en el hecho de que en algunos colegios se tuvieron en cuenta votos no válidos, y en el que el total de los votos para el referéndum tal y como se anunció



El ministro de Industria y Comercio don Juan Antonio Suances en el momento en que pronunciaba su importante discurso de inauguración de la Feria Internacional de Muestras de Barcelona en representación del Caudillo

“La Pascua de Resurrección en la Ortodoxia Eslava”

Conferencia pronunciada en el Seminario Conciliar de Avila el 30 de Mayo de 1946, por don Hilario Gómez

(Continuación)

Cántico (tono 8°).
¡Aun cuando hayais descendido a la tumba ¡oh Inmortal! quebrásteis, sin embargo, la fuerza del Infierno y habéis resucitado mostrándoos vencedor. ¡Oh Cristo Nuestro Señor que dijisteis a las portadoras de mirra: ¡Alegraos! y que saludásteis a los Apóstoles con este anuncio jubilosos: ¡la paz sea con vosotros! Dignaos conceder la resurrección a los muertos.»

Antífona.
«En la tumba estábais con el Cuerpo, en el limbo con el Alma y con la Divinidad estáis en el Paraíso al que os acompañó el Ladrón ¡oh Infinito e indescriptible! Sois el Señor que todo lo llena y que está sentado en un trono en unión del Padre y del Espíritu Santo.»

«Gloria al Padre, al Hijo y al Espíritu Santo»

Más hermosa que el Paraíso y mucho más vistosa que el traje de bodas regias es ¡oh Cristo! vuestra magnificencia y vivificadora Tumba, fuente, además, de nuestra resurrección. Así lo es ahora y siempre por los siglos de los siglos. Amén.

Salutación Mariana

«Alegraos ¡oh divino y consagrado Tabernáculo del Altísimo! ¡alegraos! Po Vos, ¡Santa Madre de Dios! nos ha llegado la alegría. Por lo mismo os saludamos diciendo, ¡Bendita eres entre todas las mujeres! ¡oh Señora la más

pura entre todas las hijas de Adán.»

¡Señor! ¡Tened compasión! (cuarenta veces)

«Gloria al Padre, al Hijo y al Espíritu Santo, ahora y siempre por los siglos de los siglos. Amén»

Os alabamos ¡verdadera Madre de Dios y Señora Nuestra! Os glorificamos ¡oh María! que fuisteis más enaltecida que los Querubines e incomparablemente más sublimada que los Serafines ¡oh Virgen que sin detrimento de vuestra pureza disteis a luz a Dios al Verbo, al Unigénito del Padre. Bendice ¡oh padre! en el nombre del Señor.

El Sacerdote.—Por intercesión de nuestros Santos Padres ¡oh Cristo Jesús, Dios y Señor Nuestro compadeceos de nosotros. El Coro.—Amén.

Se canta tres veces la antífona con que empezó este oficio.

«Gloria al Padre, al Hijo y al Espíritu Santo, ahora y siempre por los siglos de los siglos. Amén»

¡Señor! ¡Tened compasión! (tres veces)

Da vuestra bendición ¡oh Padre!

El Sacerdote.—Por intercesión de su Purísima Madre y de todos los Santos otorgadnos ¡Señor! vuestra gracia y dadnos la salvación. Vos que sois tan bueno y tan amante de los hombres, Vos que sois nuestro verdadero Dios que ha resucitado de entre los muertos, ha vencido a la Muerte y ha dado la vida a los que yacían en los sepulcros.

(Continuará)

“España no está sola”

Unas cuartillas de un periodista irlandés que se encuentra en Madrid

MADRID.—El periodista irlandés Christopher Conway, que actualmente se encuentra en España, ha escrito las siguientes líneas, que con mucho gusto publicamos en nuestras columnas:

«España no está sola. Soy un periodista irlandés que viene por primera vez a España. Aunque apenas hace una semana que estoy aquí, empleo ya a envidiar la suerte de los que participan de la nacionalidad de uno de los más hermosos del mundo. Naturalmente, me enorgullezco de ser irlandés, pero si alguna vez tuviera que buscar otra patria, España sería mi elección decidida.

En muchos aspectos, las personas que he tratado en Madrid son como mis paisanos. Están esencialmente unidos en religión, patriotismo, temperamento y, sobre todo, en ese mismo deseo de equidad y juego limpio aún aparente en las naciones que aspiran a que el próximo período de paz sea digno de los grandes hombres que habrá de dirigir los destinos del mundo.

En el momento en que la civilización asiática trata de imponerse a las naciones que por tradición han estado en la vanguardia del cristianismo, quizás convenga llamar la atención al hecho de que España no está sola en su actitud contra las fuerzas que amenazan la libertad de los Estados individuales. Como los españoles saben bien, Irlanda también atrajo por las censuras de naciones grandes por permanecer neutral. Lo que quizás no sepan los españoles es que la decisión de permanecer neutral no fué debida a mo-

tivos egoístas. Nuestro país es pequeño, pero nuestra juventud de tradición guerrera, estuvo en la línea de fuego de muchos frentes. Y la que permaneció en el país, vistió el verde uniforme irlandés para defender la costa cinco años largos.

Una vez terminada la guerra, como nación independiente y bajo la dirección de De Valera, cuyo origen es español, estamos solamente interesados en el bienestar de naciones en que se ceban hoy odios estúpidos sin fundamento alguno. Como irlandés que conoce su pueblo y está en contacto diario con él, puedo asegurar a los españoles que todo individuo irlandés mira con simpatía los asuntos de España.

Al salir de Dublín, muchos amigos me encargaron que les escribiera sobre España. También me expresaron su deseo de dar a conocer al Gobierno español que estaban dispuestos a hacer la travesía, si sus servicios fuesen necesarios, para prestar ayuda en la defensa de este Estado católico.

Que no exagero el aprecio de mis paisanos para España, podrán juzgarlo los madrileños en este mes, al venir aquí el equipo irlandés de football. Estos jóvenes son verdaderos representantes del pueblo irlandés. En sus actos y palabras veréis el mismo espíritu que hace a los españoles tan atraentes a los irlandeses. Mientras Estados católicos como España e Irlanda sean soberanos, en el caos mundial habrá por lo menos alguna promesa de triunfo del cristianismo sobre la voracidad del

Información deportiva

Comentarios futbolísticos

Se conoce que ayer los ilustres cajistas de la imprenta no habían desayunado lo suficiente y se comieron un párrafo entero de nuestra reseña del partido del domingo: precisamente cuando explicábamos nuestro primer gol. Para que quede constancia del mismo repetiremos cómo se produjo: un avance de Sauer, una lucha de éste con varios contrarios, un pase retrasado a Marbán, desmarcado, y un disparo fulminante de éste, de izquierda, que se coló raso por un ángulo. Así fué el empate.

Como también se comieron las alineaciones, vamos a consignar las, aunque no sea más que para la historia. Y para que se vea que el Mediodía se presentó reforzado con tres nuevos elementos: portero y extremos.

Mediodía.—Artalejo; Díaz, Muñoz; Morón, Becerril, Trujillo; La Rubia, Hiestos, García, Jiménez, Cea. En el segundo tiempo, Fiestas y Becerril cambiaron de puestos.

AVILA.—Cerrada; Suso, Navarro; Juan Francisco, Agustín, Huete; Bedmar, Fernandez, Sauer Marbán, Rubichí.

Al final de estos comentarios publicamos el cuadro de clasificación de la «Copa Marca». Se observa que el Avila se ha colocado a un punto detrás del Imperio en segundo lugar, y que los tres restantes están empatados a 5 puntos. La lucha no puede ser más igualada, y cualquiera puede resultar campeón.

El domingo tal vez salgamos de dudas, si el Imperio gana en San Antonio. Con otro punto que saque de los dos partidos que le restan después, ya no hay quien le alcance. Si pierde en Avila y gana esos dos encuentros, tampoco habrá quien le iguale, pues solo podría hacerlo la Ferroviaria y para ello tendría que ganar al propio Imperio y al Avila. Tiene por lo tanto el filial del Atlético Aviación, las máximas probabilidades, aún perdiendo aquí el domingo.

Pero el Avila no está descartado. A ver si tiene un poco de formalidad y gana los dos encuentros que le faltan, con Imperio y Ferroviaria en San Antonio. Llegará a los 10 puntos, y si el Imperio pierde uno solo de los que se ventilan en sus dos encuentros finales, empatados a puntos, ganaría el Avila por «goal average» particular. Y si el Mediodía ganó al Imperio y el Avila le empató en Madrid ¿por qué la Ferroviaria o el Cifesa no han de quitarle un punto, aunque nada más sea?

Para que el Mediodía o el Cifesa quedaran campeones, tendría que ocurrir una catástrofe al Avila y otra al Imperio; y una puede ocurrir, pero las dos a la vez, ya es difícilísimo.

Recibió hace unos días la Directiva del Avila una carta anónima poder que anda a caza de satélites.

Pensaba decir lo mucho que admiro Madrid y la cortesía de su pueblo, pero incluso a un periodista le es difícil hallar palabras para expresar la profundidad de sus sentimientos. Los actos son expresiones más convincentes y dejo esa obligación a mis conciudadanos. Cuando los jinetes militares españoles visiten Irlanda en agosto próximo, tendrán ocasión de apreciar la hospitalidad que yo agradezco tanto en Madrid. Entretanto, como soldado de Irlanda, saludo a los españoles, y como periodista, soy feliz al estar entre vosotros.

—¿Por qué no firmarlas, si allí no se comen a nadie?— de un socio al parecer, en la que proponía como solución para remediar la crisis económica del club, gastar menos de lo que se ingresa. Esa solución remediaría desde luego, no sólo al Avila sino a veinte millones de españoles, incluido el que suscribe. Y todos tendríamos ahorros y viviríamos tan ricamente. Pero como da la casualidad de que la mayor parte de los gastos vienen aunque uno no quiera, pues ¡velay! que dicen en Valladolid.

Claro que el buen deseo del anónimo comunicante le lleva a apuntar como obligada restricción de gastos, la supresión del profesionalismo en el Avila, sustituyéndolo por la cantera local, bien preparada. Este sería nuestro ideal y el de todos los clubs, pero mientras los restantes equipos que alternen con el Avila tengan jugadores profesionales que se dediquen exclusivamente a prepararse para este deporte, los aficionados, por mucho entusiasmo que tengan, nunca harán otra cosa que derrocharlo inutilmente por falta de clase y preparación; ya que si adquieren categoría para alternar con los profesionales... pronto se harán ellos mismos profesionales también.

En Avila tenemos un ejemplo vivo en nuestro club: comenzó a jugar su primer año de Liga, con entusiasmas aficionados de la localidad; se ganó el primer partido en San Antonio, con el Imperio de Madrid, también integrado por «amateurs»; pero en la primera salida a Palencia le cascaron un 6-0 que partió nuestros corazones y así siguieron las derrotas y las palizas a pesar de que echó mano rápidamente de los profesionales disponibles, unos que servían como Paredes, Barrilero, Pujol y compañeros mártires. Y al final el Avila quedó colista y el Imperio, que a última hora se había reforzado pagando semicolista.

Por lo tanto, pretender que el Avila juegue solo con aficionados, es pretender que desaparezca de la categoría nacional, y que a fuerza de derrotas se termine la afición abulense. No hay más remedio que seguir el rumbo adquirido, mendigando a todo el mundo para cubrir el déficit, o dejarlo. Y a ver que opinan los socios ante esta disyuntiva.

ZEDA.

«Copa Marca»

En el segundo partido de la «Copa Marca» del domingo la Ferroviaria ganó al Cifesa por 4 a 1.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Imperio...	5	3	1	1	12	5	7
Avila....	6	2	2	2	11	10	6
Ferroviaria	5	2	1	2	8	8	5
Cifesa....	6	1	3	2	9	12	5
Mediodía..	6	2	1	3	10	15	5

Partidos para el domingo día 16: Mediodía-Ferroviaria, Avila-Imperio.

AVILA C. DE F.

Nota sobre admisión de nuevos socios y pago de cuotas

La Junta Directiva de este Club en su deseo de dar facilidades a la afición y público en general con vistas a la próxima temporada, se complace en hacer saber por la presente nota que ha acordado conceder, hasta el 30 de este mes, un plazo para la admisión de nuevos socios sin necesidad de abonar la «cuota de entrada». En cuanto a aquellos socios que deseen ingresar, tendrán que satisfacer cuantas mensualidades atrasadas adeuden, advirtiéndose además que serán dados de baja au-

tomáticamente aquellos socios que con arreglo al Reglamento tengan pendientes de pago tres mensualidades.

Igualmente se hace público que será imprescindible para acudir al partido del próximo domingo día 16 del actual, tener satisfecho el recibo-cupón del mes Junio.

Para facilitar las inscripciones y pago de cuotas, se advierte que en el domicilio social de este Club «Café Novelty», funcionará un servicio de nueve a diez de la tarde y domingo por la mañana.

LA DIRECTIVA.

Frente de Juventudes

Semifinal del Campeonato de Balompié

La Centuria San Fernando (Ceberreros) pierde ante la Centuria Príncipe Don Juan (Avila) por 3-1

A las órdenes del señor Rodríguez se alinearon los respectivos equipos.

Ceberreros.—(Se ignora la alineación)

Avila.—Yuste; Arroyo, José Vicente; Ibarrondo, Blázquez, Angel; Navas, Ramiro, Javier, Calero, Miján.

Empieza el partido con fuerte dominio de la centuria abulense y fruto de este dominio viene el primer gol a los cinco minutos, Blázquez pasa a Calero que se interna y chuta, el balón da en el cuerpo del portero y remata Javier a la red.

Reaccionan los locales y a los veinte minutos consiguen el empate por mediación de su delantero centro aprovechando un fallo de una defensa, acabando así el primer tiempo con empate a 1.

En el segundo tiempo comienzan a presionar los abulenses, y a los 15 minutos en un magnífico pase de Calero a Javier, dribla éste a un defensa y marca el segundo gol.

Con este resultado se esperaba que el equipo abulense se replegara, pero no es así, su delantera busca con codicia la portería y ataca con más bríos consiguiendo el tercero y último gol Javier al ser acosado el portero contrario por Calero.

Con este resultado la Centuria «Príncipe Don Juan» pasa a la final del Campeonato.

Destacaron por los locales, el extremo derecha y el medio centro y por el equipo abulense su excelente portero Yuste, así como Calero e Ibarrondo.

El árbitro, ligeramente a favor de los ceberreros.

J. R.

Los jugadores nacionales que han de luchar contra Irlanda ya han sido seleccionados

MADRID.—El seleccionador nacional, Pasarín, comunicó anoche que había entregado la lista de los jugadores seleccionados para formar el equipo nacional que ha de jugar contra Irlanda. Esta lista ha sido presentada al directivo de la Federación Nacional don Pablo Hernández Coronado, para que a su vez la someta

Sección religiosa

JUNIO

Día 12. Miércoles.—Santos Juan de Sahagún, León III, p; Olimpio Antón, obs; Onofre, anc., Nabor, Nazario, Antonina, mártires.

La misa y oficio divino son de la infraoctava de Pentecostés, con rito semidoble y color rojo.

San Antonio de Pádua

San Antonio.—Lo Comunidad de RR. PP. Franciscanos, Pia Unión, Juventud Antoniana, Cofradía de Ferrovianos y devotos del Santo, dedican solemne novena al Santo Taumaturgo y Doctor de la Iglesia, San Antonio de Pádua.

Por la mañana, a las nueve, misa solemne. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario del Santo, sermón por el R. P. Victoriano Rodríguez ejercicio de la novena, bendición, reserva y adoración de la reliquia del Santo.

Mes del Sagrado Corazón

S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración celebra cultos dedicados al Sagrado Corazón de Jesús durante el mes de junio.

Tendrán lugar por la mañana a las ocho y por la tarde a las siete.

Marias de los Sagrarios

Reparadoras.—Por la mañana, a las ocho, misa en la iglesia. Por la tarde, a las seis y media, reunión en el locutorio del convento.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 10 de junio de 1946

Premiado con 25 pesetas, número 300

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 00

¡TRABAJADORES!

Vuestros escasos recursos no os permiten concertar un seguro para vuestra viuda e hijos, pero el nuevo Estado Español, a través del Subsidio de Viudedad y Orfandad os lo procura. No dejéis, por tanto, de aseguráros al Régimen de Subsidios Familiares, aún cuando de momento no percibáis sus beneficios.

a estudio del referido organismo. Los jugadores seleccionados son los siguientes:

Porteros: Eizaguirre (Valencia) y Bañón (Real Madrid). Defensas: Jugo (Oviedo), Corona (Real Madrid), Joaquín (Sevilla) y Aparicio (Atlético Aviación). Medios: Gonzalvo III (Barcelona), Ipiña (Real Madrid), Huete (Real Madrid) y Fábregas (Español). Delanteros: Fpi (Valencia), Iriondo (Atlético de Bilbao), Arza (Sevilla), Panzo (Atlético de Bilbao), Martín (Barcelona), Zarra (Atlético de Bilbao), César (Barcelona) y Gaizna (Atlético de Bilbao).

GRAN TOMBOLA del «Avila C. de F.»

Patrocinada por el excelentísimo señor Gobernador Civil

¡Corporaciones, entidades, socios, aficionados al fútbol, abulenses todos; enviad vuestros regalos a la mayor brevedad con destino a la misma! (Establecimientos donde se reciben: Manuel San Román, Sucesores de Arturo González, José de la Rubia y viuda de Félix Grande).

Se ruega, muy encarecidamente a todas las personas y entidades que piensen enviar regalos con destino a la GRAN TOMBOLA DEL «AVILA C. DE F.», lo hagan a la mayor brevedad posible, para así facilitar su rápido funcionamiento. LA COMISION ORGANIZADORA.

Solemne recepción del nuevo embajador de Portugal por Su Santidad el Papa

Se inaugura en la Ciudad del Vaticano una central técnica de informaciones católicas

CIUDAD DEL VATICANO.— El Santo Padre ha recibido en audiencia solemne a S. E. don Pedro Lemus Tovar, conde de Tovar, embajador extraordinario y plenipotenciario de Portugal, el cual ha presentado a Su Santidad las cartas con las cuales viene acreditado ante la Santa Sede como representante del presidente de la República de Portugal.

El embajador, acompañado desde su residencia en coche de palacio por un camarero secreto y por tres camareros de honor supernumerarios, de capa y espada, y por un ayuda de cámara, llegó a las diez y media a la Ciudad del Vaticano. Después de ser recibido junto a la escalera noble del palacio apostólico por un camarero secreto de capa y espada y mientras un grupo de la guardia palatina rendía los honores, el embajador subió a los departamentos pontificios.

A la entrada de la Sala Clementina fué recibido por S. E. monseñor Mardone, secretario de la Sagrada Congregación Ceremonial, que le acompañó a la Sala de los Tapices, a las órdenes del decano de la sala, y destacamentos de la guardia suiza, de gendarmes pontificios y de la guardia palatina, rendían honores. El Santo Padre mientras tanto, con el ilustrísimo monseñor Federico Callori de Vignalle y con su corte, llegaba a la Sala del Trono, acompañado de todos los componentes de la antecámara pontificia, eclesiástica y seglar, y por el jefe de la guardia noble, previo aviso del camarero secreto participante de servicios, monseñor Carlos Manuel Doraldo, S. E. el conde de Tovar, anunciado por S. E. monseñor secretario de la Sagrada Congregación Ceremonial, entraba en la Sala del Trono. Aquí se desarrolló la solemne audiencia. Al presentar a Su Santidad las cartas credenciales, el nuevo embajador después de referirse al alto honor que supone para él tan honroso cargo, recordó las repetidas pruebas de fidelidad dadas a través de los siglos por Portugal a la Iglesia Católica y a la Santa Sede y expresó al Santo Padre sus filiales disposiciones de colaborar íntimamente para continuar las buenas relaciones entre Portugal y la Santa Sede y pidió la bendición apostólica.

Su Santidad se complació en contestar declarando que las palabras del embajador encontraban plena correspondencia y comprensión en su corazón de Padre. Recordó que dos hechos recientes habían llamado la atención del mundo católico sobre Portugal: las fiestas jubilaires de Fátima y la declaración de doctor de la Iglesia Universal de su grande hijo San Antonio de Padua, lumbrera de ciencia y de santidad, del cual tanto Portugal como Italia se enorgullecen justamente.

El Pontífice continuó recordando que las relaciones entre la Iglesia y Portugal están siempre animadas de mutuo respeto y de recíproca confianza, la cual no consiste sólo en fórmulas jurídicas, sino en la certeza de la leal observancia de los pactos y en la recíproca confianza.

El Santo Padre terminó dando al Presidente de la República portuguesa, al jefe y a los miembros

del Gobierno, a la nación portuguesa y al embajador, la apostólica bendición.

Terminada la ceremonia solemne, el Santo Padre recibió a Su Excelencia el conde de Tovar, en su biblioteca particular.

Terminada la audiencia particular, bajó el embajador a la basílica de San Pedro, donde fué recibido por una representación del Capítulo vaticano y después de adorar el Santísimo Sacramento, se arrodilló ante la tumba del Príncipe de los Apóstoles. A la salida del templo, el nuevo embajador de Portugal fué acompañado por monseñor Mardone y por otras personalidades de la Corte pontificia, que lo habían recibido y acompañado, para regresar a su residencia.

La audiencia al rey Humberto

CIUDAD DEL VATICANO.— Santo Padre recibió en audiencia privada a Su Majestad el Rey Humberto II. El rey era acompañado por el embajador extraordinario y plenipotenciario de Italia cerca de la Santa Sede, el marqués Pascual Viena, con todo el personal de la Embajada, por sus ayudantes generales de campo el general Infante y el almirante Gaoto y los componentes de su Casa civil, don Regeiro Gaetani, príncipe Rufo Rutti, marqués Mariani Israeli, marqués Pinolia, el conde Santa Rosa, y de los oficiales de ordenanza comandante Ballo y Garolie. Recibió cerca de la mitad del patio de San Dámaso por S. E. Monseñor De Romano y por monseñor Federico Callori Iagnane, fué introducido en la antecámara secreta por monseñor Alberto Augurio. Su Majestad el Rey Humberto fué introducido en la biblioteca privada de Su Santidad. El Santo Padre salió a encontrarle al ingreso de la habitación, con el cual estuvo por espacio de media hora. Después admitidos a la presencia del Santo Padre los personajes de séquito. A todos dió el Santo Padre su bendición apostólica. A la salida de la audiencia pontificia Su Majestad recibió el saludo de S. E. monseñor Juan Bautista Montini, de monseñor Carlos Respighi, prefecto de las ceremonias apostólicas, y de todos los dignatarios de la antecámara secreta eclesiástica y seglar.

A las 20 horas el pequeño consejo real dejaba la ciudad del Vaticano.

Una central técnica de información católica

CIUDAD DEL VATICANO.— Ha sido inaugurada la Central técnica de informaciones católicas, la cual no es una empresa de propagada, sino más simple: una una información objetiva por medio de fotografías.

Auge de las películas aptas para todos

CIUDAD DEL VATICANO.— A propósito de moralidades de las películas, es interesante comprobar que en América la Liga Nacional de la Decencia ha comunicado que en el curso 1945, 143 películas, sobrepasando el 38 por ciento de la producción cinematográfica de los Estados Unidos, han sido declaradas aptas para toda clase de público, comprendidos también los menores. Esto demuestra el éxito creciente de la Liga, de la cual forman parte los representantes de las principales comunidades de América.

Universitarios al Congreso de Pax Romana

CIUDAD DEL VATICANO.— Salieron de Roma los universitarios católicos que han de tomar parte en España en el XIX Congreso Internacional de Pax Romana. El grupo está formado de casi veinte personas.

Discrepancias entre la prensa inglesa y rusa ante la situación mundial

LONDRES.— Los periódicos ingleses publican extensos editoriales dedicados al Día de la Victoria en la Gran Bretaña, afirmando que el mundo se encuentra en una situación de desasosiego y al mismo tiempo piden que exista una verdadera colaboración de postguerra entre Rusia, los Estados Unidos e Inglaterra.

El «Sunday Times» dice que no habrá regocijo a menos que se recojan los frutos de la victoria y se levanten barreras para impedir que en el futuro se reproduzca la calamidad de la guerra.

El «Sunday Observer» ha manifestado que la Europa resultante de la victoria que se está celebrando apenas reconocible, pues el coloso ruso, con su enorme esfera de acción, produce desconcierto por haber creado una situación extraña en Europa. El periódico añade que la intransigencia de los diplomáticos soviéticos quizá sea debida a una sensación de inferioridad, «pues los regímenes dictatoriales son por nacimiento incapaces de admitir la debilidad o el error».

Según el «Observer», los rusos no abandonarían sus sospechas sobre la actitud del Oeste tiene potencia y, de acuerdo con la manera de pensar soviética, ese poderío es de tener mientras exista.

El editorial de «Sunday Pictorial» se expresa en el sentido de que la amistad angloamericana se aceptó durante la guerra, pero que, para Rusia, no acostumbrada a las responsabilidades que han recaído sobre ella en cuestiones mundiales, representa un siniestro bloqueo occidental. Según este periódico, la misión principal de Bevin en la conferencia de París es hacer ver a Rusia la conveniencia de una gobernanza benévola y unida de los aliados en Alemania.—EFE.

La fiesta de la Victoria
Entre las personalidades que anoche contemplaron los fuegos

ECCLESIA El ministro de Industria y Comercio inaugura en Barcelona la XIV FERIA Internacional de Muestras

SUMARIO

«Somos más fuertes que los adversarios», (editoriales); página 3.
«No se ha dado todavía el primer paso cierto hacia la paz justa», (discurso del Papa); página 5.

«Un problema de justicia y de decoro: la situación económica del clero», (pastoral del Obispo de Canarias); página 7.

«El espíritu de la Acción Católica Obrera», por Alberto Bonet, secretario de la Acción Católica Española; página 9.

«Liras sacerdotales», por Miguel Melendres; página 10.

«Los carismas del espíritu», por Jesús Enciso, canónigo lectoral de Madrid; página 11.

Actividades de la Acción Católica; página 13.

«El universitario y la comunidad internacional. Temas del Congreso de Pax Romana»; página 15

Crónicas de la vida católica nacional e internacional. Crítica de espectáculos. Semana literaria. Voz de los Prelados, etc., etc.

Terrible incendio en un hotel

25 muertos

DUBUQUE (Iowa).—A primera hora de esta mañana se declaró un incendio en el hotel Grandfield, de esta ciudad. Tendidas prontamente redes por los bomberos, 31 personas se arrojaron por las ventanas, salvando su vida 27, ya que las otras cuatro cayeron fuera de las redes y se estrallaron. Los bomberos se introdujeron en el hotel por las ventanas de los pisos altos por medio de escalas y salvaron a otras 30 personas. Se teme haya en total unos 25 muertos; los heridos ascienden, desde luego, a varias decenas.—EFE.

«Pravda» ataca a Bevin

Según la radio de Moscú, el periódico «Pravda» ha calificado el reciente discurso del ministro británico de Asuntos Exteriores, pronunciado en los Comunes, «de tentativa rutinaria para preparar la excisión en la labor convenida por las potencias aliadas», y termina diciendo que así no merece la pena demostrar el fracaso y la futilidad que encierran en sí estos métodos corrompidos.—EFE.

Inglaterra ayudará a Grecia

En contestación al mensaje de felicitación del primer ministro helénico, Tsaldaris, por las fiestas de la Victoria, Attlee, ha manifestado que el Gobierno británico no dejará de prestar al de Grecia toda la ayuda posible en sus esfuerzos de reconstrucción del país.—EFE.

Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespin núm. 18, pral. Avila. Teléfono 54

Discurso del ministro

El señor Suances dice que «al transmitiros, en primer término, el saludo del Jefe del Estado, que me honra en este acto con su representación, he de expresar mi complacencia por poder permanecer unas horas entre vosotros, disfrutando de este ambiente luminoso y laborioso, tradicional y moderno, culto, febril y mercantil, que para honra de España, califica a Barcelona por derecho propio en lugar destacado de primera fila entre las ciudades ribereñas del mundo». Dedicó una efusiva bienvenida a las representaciones de los países que en la Feria participan, a los entusiastas organizadores y expositores españoles.

«Recientemente he dado conocimiento—agrega el ministro—de la forma en que ha sido superada, con el menor daño posible la grave crisis padecida en cuanto a la escasez de productos alimenticios y de producción de energía eléctrica originada por causas totalmente ajenas a la voluntad de los hombres. Anuncié que, aunque continuarían los sacrificios, lo más duro había ya pasado y que la situación podía considerarse con mayor tranquilidad, pero no con excesivo optimismo. He de insistir en estas manifestaciones, no ciertamente para sembrar alarma o desilusión, sino para que nos mantengamos todos en la realidad y evitemos desviaciones nerviosas, que sólo perturbaciones podrían producir.

La magnitud de nuestra crisis—cosechas y falta de agua en los pantanos—ha sido extraordinaria y no inferior a la experimentada por cualquier otro país. Si la hemos vencido, disciplinadamente y, sobre todo, sin fluctuaciones, ha sido porque desde un principio impuestos de la realidad, no nos dejamos sorprender por los acontecimientos y adoptamos todas las precauciones posibles. Pasamos el bache, pero con extraordinario sacrificio de nuestro pueblo por nuestros propios medios, con sistemas normales de pagos en el exterior, agotando absolutamente todas nuestras reservas, con aquella decisión y firmeza con la que los pueblos moralmente fuertes hacen frente a las calamidades que no pueden evitar. Se encuentran actualmente nuestros embalses en condiciones satisfactorias; se presenta una cosecha que se estima buena—habrá que confirmar la impresión en cifras—y hay en el ambiente como una sensación de que la época de angustia y escaseces ha terminado y que podemos ya dormirnos sobre los laureles. Error fundamental, que

conviene desvanecer. Mejorará la situación sensiblemente—no se puede dudar, puesto que partimos de un mínimo anormal—, pero necesitaremos importar, necesitaremos cuidar nuestros recursos con avaricia, habremos de constituir el mínimo de reservas indispensables. Nadie deberá pensar que una cosecha es capaz de resolver de plano una situación creada en parte por factores que como la escasez de fertilizantes y elementos de trabajo, subsiste en el exterior a pesar de todo. Y nadie habrá de desear, seguramente que la vida y la tranquilidad del país estén a merced de las fluctuaciones normales de cosechas, sin disponer de aquel mínimo de reservas para hacer frente a las inevitables contingencias. Algo similar podría decir respecto a los embalses, escasos hoy en todo caso ante la demanda española. Yo no estoy completamente seguro de que los hombres que en España deben de tener un pleno sentido de la realidad estén perfectamente impuertos de las características y circunstancias precisas del momento que vivimos.

La fase más dura de reconstrucción interior

En ocasión de una aguda crisis mundial, y cuando apenas hemos vencido nosotros la fase más dura de reconstrucción interior, hemos de afrontar una crisis de crecimiento y engrandecimiento que saldando un período de decadencia se extiende desde un aumento de población importante hasta la necesidad ineludible y en marcha de mejorar las condiciones de vida de grandes masas españolas. Como consecuencia se marcará una tendencia, tal vez pronunciada, a la baja de precios, que habrá que procurar venga a incidir, en primer término sobre aquellas actividades indebidamente perseguidas a abusivas, que, al margen de los procesos normales de producciones y venta, encarecen artificialmente la vida. La primera víctima propiciatoria y prometedora deberá ser el mercado clandestino. Como lógica repercusión se provocará la salida al mercado de las existencias ocultas, disminuyendo la apatencia al acaparador. La mayor disponibilidad, entre otros de productos alimenticios característicos originará un reajuste en las adquisiciones y presupuestos domésticos, hoy gravemente desarticulados por la necesidad, la escasez y el mercado clandestino.

El problema de los transportes

En el comercio exterior este conjunto de circunstancias deberá también producir resultados de consideración y será posible incrementar las compras de utillaje, instalaciones de todas clases y elementos de transporte, hoy necesariamente limitadas.» A continuación el señor Suances trata de los transportes: ferrocarriles, Marina mercante, camiones y líneas aéreas, poniendo de relieve lo que en cada aspecto se realiza. Habla del desenvolvimiento del programa de embalses, saltos e instalaciones, combinado en parte con problemas de regadío, y dice que partiendo de 1.900.000 K.V.A., instalados en 1940 y de 2.340.000 en el año actual, nos llevará en el año 1950 a duplicar la potencia instalada, llegando a la cifra de 4.200.000. Reasumiendo, puede decirse que es extraordinaria, meditada y coordinada la actividad creadora en movimiento y que es indispensable la participación de todos. «La coyuntura mundial permitirá y aconsejará la exportación de toda clase de tejidos, en cuya fabricación sólo maestros acabados, contribuyendo a resolver una posible crisis de superproducción.

(Continúa en 4.ª página)

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
(STOMALIX)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y otros del estómago; tonifica, ayuda a la digestión y abre el apetito, siendo útilísimo su uso para todos los molestias del

ESTÓMAGO .
INTESTINOS

VENTA EN FARMACIAS

Colegio Apóstol Santiago

DIRIGIDO POR SACERDOTES

Internado de verano. Curso de repaso a partir de primero de julio.

Velázquez, 74.—Teléfono 64.013.—MADRID

INU-AGRICOLA
INSECTICIDA A BASE DE DDT

FABRICACION NACIONAL DE COLORANTES Y EXPLOSIVOS, S. A.
VENTA EXCLUSIVA:
UNICOLOR S. A.
COLORANTES Y PRODUCTOS QUIMICOS
BARCELONA MADRID
Pídalo a su habitual proveedor, Cooperativa, etc.



EL DIARIO DE AVILA

REDACCION Y ADMINISTRACION
PLAZA DEL VEINTE AÑEVALO, 7
TELÉFONO 24
APARTADO DE CORREOS, 8

El Cuadro Artístico de Comedias de la Obra Sindical "Educación y Descanso"

En su incesante labor, el domingo llevó a Fontiveros una de sus actuaciones, dando ocasión al pueblo fontivero de presenciar, en constante carcajada la representación teatral.

En esta velada la Banda de Música de la localidad dió un concierto en los entreactos, la que fué generosamente cedida por el señor alcalde de dicho pueblo don Exuperio Zurdo.

También y durante este día, se celebró un Concurso de Arada al que hubo concursantes de distintos pueblos de la Comarca, y asimismo, por la tarde se celebraron reñidos partidos de pelota a mene con lo que Fontiveros, cuna de nuestro Padre San Juan de la

Cruz realizó su tarea en la Obra Nacional proporcionando esparcimiento en los días de descanso, con un recreo provechoso, sano y cultural, tarea también por su intervención directa de la Obra Sindical «Educación y Descanso» de la que volviendo a su Cuadro Artístico de Comedias de esta capital, damos a conocer la noticia de que mañana miércoles y en el Teatro Principal, pondrán en escena la humorística comedia en tres actos original de Enrique Jerdte Poncela titulada «Una noche de Primavera sin sueño» noticia que uniendo nuestro granito de arena a la labor de Educación y Descanso, imprimimos en estas columnas para conocimiento del público avilense.

Primera Comunión

En la devota capilla del Palacio Episcopal, cuyo altar se veía severamente adornado, han recibido por vez primera el Pan de los Angeles los monísimos niños María Dolores y Javier Aboín Massieu. Ofició el Santo Sacrificio de la Misa el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, quien al terminar el Evangelio dirigió a las angelicales criaturas paternales palabras impregnadas de amor eucarístico para «enfervorizar sus corazones en la recepción del divino Sacramento».

Numerosas y distinguidas familias asistieron al emotivo acto, entre las que se hallaban el excelentísimo señor Gobernador Civil, el ilustrísimo señor Delegado de Hacienda, el jefe de Montes don Martín Sada y otras muchas señoras, señoritas y caballeros que con los ilustres padres y familiares de los comulgantes acompañaron a éstos en el Sagrado Banquete.

Un afinado coro de señoritas de la Institución Teresiana, en que se educa la niña María Dolores, cantó con exquisito gusto bonitas composiciones a la Virgen y al Santísimo Sacramento en la misa y durante la Comunión.

Los encantadores niños María Dolores y Javier recibieron expresivos y cariñosos parabienes y efusivas enhorabuena sus ilustres padres, los excelentísimos señores Condes de Montefrío, en cuya señorial mansión se obsequió a la distinguida concurrencia con un espléndido desayuno admirablemente servido por el Hotel Continental y en el que extremó su exquisita amabilidad con los invitados la señora condesa doña María del Pino Massieu.

Unimos nuestras felicitaciones a la prócer familia a las que hoy se les han hecho presentes con el fústo motivo de la primera comunión de los felices niños y deseamos a éstos la perduración de su inocente candor iluminado en una larga vida por ejemplares virtudes en el estado a que Dios les llame.

Natalicio

En Arévalo, y asistida por el reputado médico don Manuel de Partearroyo, ha dado a luz felizmente un niño la esposa de nuestro buen amigo don Mariano Jiménez, propietario del Hotel Comercio Enhorabuena.

Exámenes

Han regresado de Madrid acompañadas de su profesora doña Elvira Serna de Bartolomé, las alumnas de Taquígrafías y Mecanografía. Han obtenido título de Taquígrafas las señoritas María Antonia González Golf, María Teresa Leirado Sacristán, Isabel Renero Fernández, Julia Gómez Bárcena, María de los Milagros San Román Aguado, María del Carmen San Román Aguado y Eugenia García de Pedro.

Títulos de Mecanógrafas Bal-

MISION BLANCA



Muy pronto conoceremos otra obra cumbre del cine español. Podemos sentir el orgullo de que nuestros estudios cinematográficos lancen ya al mundo películas como MISION BLANCA, que se presentará a la manera de las grandes «premier» de Hollywood.

En breve llegará el momento de saborear las bellezas de esa producción señera, realizada por Juan de Orduña con amor más que profesional, con auténtico amor de esteta y de artista que se inclina sobre su obra, sólo atento a la conservación de su ideal, concebido en horas de vigilia ilusionada y febril.

MISION BLANCA hará vibrar de íntima emoción a nuestro público. España, la de los destinos divinos, afinada en tierras exóticas, se fija en las imágenes con toda su eterna grandeza, basada en la suprema sencillez de las almas.

NOTA.—Se advierte que, por necesidades de programación, serán limitados los días que la película esté en cartel, debiendo, por consiguiente, reservar cuanto antes las localidades, bien en la taquilla del Teatro Principal, bien en el Convento de Santo Tomás.

COFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DEL SOCORRO

En el sorteo celebrado el domingo por esta Cofradía, salió premiado el número 1892 para el regalo que rifaba entre sus cofrades.

EXTRAVIO gafas negras graduadas. Se gratificará Duque de Alba 72.º derecha.

(Viene de 3.ª página)

Llevo pocas horas en Barcelona pero he podido ya dar cuenta perfecta de la forma en que esta región, al igual que todas sus hermanas, se apaña cerradamente alrededor del Caudillo excepcional, que después de salvar nuestra civilización en trance de muerte ha sabido dar vida a las mejores cualidades de una raza y una tradición ejemplares, extrayéndolas del fondo vivo de nuestra historia. Del que, obedeciendo los más altos mandatos, ha sabido hermanar una doctrina social profundamente sentida con los principios cristianos más puros, llevando a España por caminos que por duros que puedan parecer no pueden ser equivocados, porque conducen a Dios. A ese Caudillo ejemplar, ayer, como hoy y como mañana, elevémosle nuestro saludo, nuestro respeto y nuestra inquebrantable adhesión. En su nombre declaro inaugurada la XIV Feria Internacional de Muestras de Barcelona.

El señor Suances fué objeto de una gran ovación al terminar su discurso.—CIFRA.

Sanatorio de Santa Teresa

Se admiten proposiciones para el abastecimiento de leche. Informes al administrador.

Gran Tómbola del Avila C. de F. Pro-fomento deporte

Regalos recibidos

Excmo. Sr. Gobernador Civil, Obras completas de Gracián, Calderón y Pereda primorosamente encuadradas (Editorial Águila).

Excmo. Ayuntamiento de Avila: Espejo-coqueta niquelado.

Ilmo. Sr. Fiscal Provincial de la Vivienda: Seis fotografías artísticas de Avila con marco a la inglesa.

Ilustre Colegio de Médicos: Escritorio de cuero repujado y una imagen del Niño Jesús.

D. Jesús Galán Rodríguez: Juego completo de fumador plateado.

D. Francisco Kuis: Piteller esmaltado con estuche.

Sr. Paradinas: Una botella cofiac Veterano.

Semana de la Joven

El sábado continuó con mayor asistencia todavía de jóvenes la semana que venimos reseñando. La propagandista trató del tema de las relaciones de la joven: momento de la elección, condiciones del novio, pureza en las relaciones. Completó su charla con un cuadro escénico a usivo. Las jóvenes asistentes dieron prueba del entusiasmo y satisfacción con que escucharon sus palabras, premiándolas con repetidos aplausos.

El domingo fué el acto de clausura en el Teatro Principal, tan repleto que muchas tuvieron que estar de pie en los pasillos laterales y entresuelo. Dió comienzo con un cuadro plástico sobre la Santísima Virgen, Reina de la Pureza. La señorita Ortega, como terminación de sus charlas, habló sobre esta virtud, que es exquisita, y espléndida. Dijo que a pesar de la fragilidad de ella entre tantos peligros, esta debilidad de la joven se transformará en fuerza de conquista, pues como la yedra que puede erguirse y subir a gran altura si se apoya en el árbol, la joven puede ser pura si se apoya en Dios.

A continuación la Presidenta Nacional habla de su emoción al volver con este cargo a su querida tierra avilense. Dice que aquí recibió ella su primera formación apostólica. Por eso quiere, en prueba de agradecimiento a Avila, darle ahora las primicias de sus viajes de propaganda por España. Pide un aplauso para la Presidenta saliente a quien elogia. Después cuenta sus impresiones del viaje a Roma, ante el Papa, de cuya augusta persona trae la bendición para las jóvenes de España. Hace resaltar el cariño del Santo Padre por los españoles y la alegría de sentirse en todas partes sobre todo en Roma, hija de la Iglesia, como decía Santa Teresa.

El reverendo Prelado, que con su bondad paternal se ha dignado presidir este acto, pone el sello conmovedor con su bendición, que es prenda de la que Cristo da a estas jóvenes, puesto que es nuestro amadísimo Pastor que le representa.

Termina el acto con el himno, cantado con fervor por las asistentes.

Caja G. de Ahorros y Monte de Piedad de Avila

Anuncio de subasta

El próximo día 16 a las once de la mañana tendrá lugar en la Sala de Ventas de este Establecimiento la subasta de Lotería de Ropas caducadas, en el Monte de Piedad.

El presidente de la Junta de Gobierno, A. José Sánchez Díaz,

Hoy habrá visitado el crucero "Galicia" el presidente de la Argentina

BUENOS AIRES.—El Presidente Perón visitará oficialmente el crucero español «Galicia» hoy martes, a las 17 horas.

Avalancha de público para visitar el «Galicia»

Desde las diez de la mañana hasta la puesta del sol el crucero «Galicia» ha estado totalmente lleno de público que acudió a visitarlo, habiéndose impuesto en algunas ocasiones la necesidad de apelar al servicio de bomberos para contener la gran avalancha nunca igualada de visitantes a un barco español.

Se atiende en el crucero y se recibe para su visita a todas las personas, sin distinción de clases o ideologías. Las autoridades del puerto se han visto precisadas a tomar medidas para ordenar el acceso al barco, sin que haya ocurrido incidente de ningún género.—EFE.

Visitas del almirante Moreno

El almirante Moreno ha visitado el Hospital Español y el Centro Gallego, siendo recibido por

los directivos de ambas entidades que le hicieron objeto de una caudalosa demostración de entusiasmo y adhesión a España.—FFF.

El almirante Moreno pronuncia un discurso

Se ha celebrado un banquete ofrecido por los jefes y oficiales de la Armada argentina a las Delegaciones de las Marinas extranjeras. El almirante Moreno, en nombre de los invitados, contestó al discurso de ofrecimiento.—EFE.

Los marinos del «Galicia» fueron calurosamente aclamados en el estadio del «River Plate»

Nuevas y clamorosas manifestaciones de simpatía hacia España se produjeron en el estadio del «River Plate», donde la multitud que asistía al Campeonato de fútbol aclamó a la marinería de «Galicia», invitada al encuentro, al aparecer los tripulantes del buque de guerra español en las tribunas. Los marinos, emocionados, saludaron agitando sus gorras.—EFE.



Como ministro plenipotenciario y enviado extraordinario de España para el acto de la toma de posesión del Presidente Perón, el almirante Moreno que llegó a la capital Argentina en el crucero «Galicia» fué recibido en los muelles del Plata por el embajador de España conde de Bulnes y el ministro de Marina argentino contralmirante Pantin

Después de la Asamble de Olmedo

(Viene de la 1.ª página)

Dios nos ha ayudado ¿quién lo duda?, Junta y Comisión se han superado asimismo y han visto coronados sus esfuerzos con la más halagüeña realidad.

Sendas ponencia desarrolladas con extraordinaria erudición han puesto de manifiesto las excelentes verdades que emanan del misterio de la Eucaristía y las conclusiones más plásticas para la vida de perfección cristiana. Oradores elocuentísimos han cantado los excelencias del Divino Misterio del Amor, llevando a las almas raudales de doctrinas y enseñanza eucarística y a los corazones ternuras amorosas hacia el Dios hecho Hostia y Sacrificio

para remisión de los pecados y salvación de todos. Concentraciones de niños hambrientos del Pan de los Angeles; concentraciones de jóvenes, de hombres y de mujeres sedientos de las aguas vivas que brotan a raudales del inagotable manantial del Corazón de Jesús Sacramentado; hambre y sed de niños y adultos avivados por calientes fervorines y pláticas de meditación durante las misas de comunión. Actos de afirmación católica precedidos de solemnes fiestas, en los que dirigieron la palabra a ingente multitud de persona de toda clase y condición competentísimos miembros de los Consejos Superiores y Diocesano.

Un solemnisimo Pontifical oficiado por el excelentísimo señor Arzobispo Metropolitano. Apoteósica procesión en la que miles de personas entonaban himnos de alabanza, de gloria y de amor al Rey de Reyes, llevado triunfalmente en artística y preciosa custodia de oro y pedrería por el dignísimo sucesor de los Apóstoles, y muy amado Obispo de Avila, don Santos Moro Briz, quien clausuró la Asamblea con una abrasante alocución y con la bendición, impartida desde el balcón central de la Casa Consistorial con el Santísimo, que el pueblo recibió con escalofríos de emoción.

He ahí nuestra Asamblea Eucarística Regional; he ahí las hermosas jornadas vividas en Olmedo durante cuatro días.

¡Quiera el Señor que los frutos de ella no se malgoren, sino que se cumpla la segunda parte, como decía el excelentísimo Prelado, que el fruto sea abundante, sea permanente y produzca cosechas de vida eterna.

Por la C. de Propaganda -Fortunato Gutiérrez,

Angel Ballesteros MEDICO

Piel y venéreas
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Santo Tomás, 4 AVILA